

EDITAL 005/2020

ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 002

CONSIDERANDO erro na elaboração da tabela de cargos inserida no item 1.1. do presente edital, onde faltou a inserção de cargos vagos;

TORNA PÚBLICA a Retificação do **EDITAL Nº 005/2020** - ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, conforme o abaixo identificado:

1. No item 1, Das Inscrições, subitem 1.1, **ONDE SE LÊ:**

“1.1. São os cargos que se pretender preencher e suas especificações:

Vagas	Cargo/Função	Carga Horária	Requisitos
04	Técnico de Enfermagem	180h/mês	Técnico de Enfermagem e Registro no Conselho de classe.
01	Enfermeiro	180h/mês	Graduação de Enfermagem com Especialização em Hemodinâmica.
01	Técnico em Laboratório	180h/mês	Técnico em Laboratório
01	Auxiliar Administrativo	220h/mês	Superior Completo em Administração ou Economia

”

LEIA-SE:

“1.1. São os cargos que se pretender preencher e suas especificações:

Vagas	Cargo/Função	Carga Horária	Requisitos
04	Técnico de Enfermagem	180h/mês	Técnico de Enfermagem e Registro no Conselho de classe.

01	Enfermeiro	180h/mês	Graduação de Enfermagem com Especialização em Hemodinamica.
01	Técnico em Laboratório	180h/mês	Técnico em Laboratório
01	Auxiliar Administrativo	220h/mês	Superior Completo em Administração ou Economia
02	Farmacêutico	180h/mês	Formação em Farmácia e registro no conselho de classe

Fernandópolis, 03 de abril de 2020.

MARCUS VINICIUS PAÇO CHAER
provedor